



北京邮电大学

北邮概况 学院在北邮院系机构 科研学术

书记信箱 校长信箱 信息公开

考生 信息门户 OA系统

· 在校生

· 教职工

新闻公告 News

首页 · 新闻公告 · 北邮要闻

北邮要闻

信息公告

招标公告

招聘信息

蔡长年先生诞辰一百周年学术思想研讨会隆重举行

发布时间:2016-07-15 15:55 出处:信息与通信工程学院 点击:9016次

今年是“北邮三老”之一蔡长年先生诞辰一百周年，继先生之往，开北邮之来，7月13日上午，蔡长年先生诞辰一百周年学术思想研讨会在教三楼长年报告厅隆重举行。校党委书记王亚杰、副校长任晓敏、副校长赵纪宁、原校领导代表朱祥华、钟义信和赵青山、院士陈俊亮、蔡先生传记作者牟焕森、蔡先生的亲属、蔡先生的历届学生代表以及信通院党政领导参加了会议，会议由副校长郭军主持。

首先，蔡长年先生传记的主要作者牟焕森老师介绍了传记的主要内容和编写过程，带领大家回顾了蔡先生的光辉一生。传记的编写，受到了学校领导、老师、校友以及蔡先生家属的大力支持和配合。

师生代表熊秉群老师、汪润生老师、乐光新老师、钟义信老师、李珊珊同学等先后发言，追忆和缅怀了先生的点点滴滴，先生在学术上的精深造诣、科研上的卓著功绩、生活中的优秀品格都深深感动着在场的每个人。蔡先生家属代表蔡安妮教授也作了发言，对学校一直以来的关怀和老师、同学为编写传记付出的辛勤努力表示了真挚的感谢。

校党委书记王亚杰发表了讲话。王书记从以前自己在教育部工作时与蔡先生的一次接触说起，回忆了蔡先生一丝不苟的治学精神、和蔼可亲的人格魅力以及对国家科技和教育事业的不懈追求。

最后，校友总会名誉会长、原信息产业部部长吴基传讲话，希望北邮师生再接再厉，向先生学习，把科学的理论和国家的需求、民族的需要紧紧地结合在一起，为我国的通信事业做出更大贡献。

让我们以先生为榜样，铭记和传承先生淡泊明志、无私奉献的高尚情怀；铭记和传承先生传道、授业、解惑的烛光精神，牢记北邮人在信息化带动工业化这一国家战略中的历史使命，求真务实，锐意进取，为加快实现特色鲜明、优势突出、世界著名的高水平研究型大学的奋斗目标而共同努力！







校友会 基金会 | 沙河校区 宏福校区 延庆校区(世纪学院) 附属小学 | 微博微信 贵州省长顺县
版权所有 © 北京邮电大学 地址:北京市西土城路10号 邮编:100876 京ICP备 05064445号 京公网安备110402430070